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EDITAL DE SELEÇÃO DE ACADÊMICOS
INGRESSO NO LABORATÓRIO DE DIREITO E ONTOPSICOLOGIA – 1ª edição/2019
Projeto de Pesquisa Diálogos sobre hard cases: o encontro entre o Direito e a Ontopsicologia.
Coordenadores: Professora Rosane Leal da Silva e Professor Josemar Soares 
LINHA DE PESQUISA: Política, Direito, Ontologia e Sociedade

Objetivo geral da proposta: Promover a formação integral dos acadêmicos de Direito da AMF a partir da análise e discussão de grandes casos já julgados, o que favorecerá o desenvolvimento de novas inteligências ancoradas na abordagem integrada entre o Direito e a Ontopsicologia, capacitando-os a atuar de maneira humanamente ética e socialmente responsável.
Período de execução do projeto: fluxo contínuo.

Dados para inscrição e seleção

Número de vagas: 15

Procedimentos para inscrição 

Requisitos: 
· Serão selecionados 15 acadêmicos de graduação em Direito para participar do projeto, tendo como requisito mínimo já ter cursado, com bom rendimento, alguma disciplina FOIL, bem como ter conhecimentos mínimos na área de Direito Constitucional e Direito Civil I.

· É essencial ter disponibilidade para participar das reuniões quinzenais, que serão realizadas preferencialmente às sextas-feiras, no período da tarde.
· Caso o número de inscritos seja superior ao número de vagas serão considerados os seguintes critérios para fins de seleção:
a) Currículo Lattes do(a) acadêmico(a), preferindo-se aqueles que já tenham participado de eventos científicos na condição de ouvintes e/ou apresentadores de trabalhos, critério cuja análise será combinada com o rendimento escolar;

b) Disponibilidade de tempo para dedicar-se às leituras preliminares, participar das reuniões e preparar os materiais e a produção bibliográfica referente ao projeto.

Período de inscrições: de 18 a 22 de março de 2019.
Procedimento: As inscrições serão feitas por e-mail, para injur@faculdadeam.edu.br, com o envio de ficha de inscrição própria, acompanhada de currículo, preferencialmente em formato Lattes. Colocar no campo assunto “INSCRIÇÃO LABORATÓRIO DE DIREITO E ONTOPSICOLOGIA”
Currículo DIR2012


