




Objetivo geral da proposta: 
Promover a formação integral dos acadêmicos de Direito da AMF a partir da análise e discussão de grandes casos já julgados, o que favorecerá o desenvolvimento de novas inteligências ancoradas na abordagem integrada entre o Direito e a Ontopsicologia. Tal experiência pedagógica visa a capacitar os estudantes para a assunção de seu protagonismo na construção próprio conhecimento, preparando-os para atuar de maneira humanamente ética e socialmente responsável.
Tema do módulo 6: 

Obrigação de provedor Google realizar a filtragem de conteúdo e bloqueio de palavras: Caso Xuxa X Google.  
Período de execução do módulo 6: 

Reuniões de trabalho a partir de outubro de 2021, com encontros quinzenais para discussão do caso, com produção de resumos, artigos e demais produções para divulgação dos resultados do módulo.
Dados para inscrição e seleção:

Número de vagas: 20 para o Curso de Direito e 10 para o Curso de Ontopsicologia
Procedimentos para inscrição - Requisitos: 

Serão selecionados 20 acadêmicos de graduação em Direito e 10 graduandos em Ontopsicologia para participar do projeto, tendo como requisito mínimo já ter cursado, com bom rendimento, alguma disciplina FOIL, bem como ter conhecimentos mínimos na área de Direito Constitucional.

Serão selecionados os acadêmicos que tiverem melhor rendimento acadêmico, demonstrável por seu currículo e histórico de notas. A renovação de participantes de módulos anteriores não será automática e será condicionada ao rendimento e dedicação demonstrados nas edições anteriores.


É essencial ter disponibilidade de tempo de no mínimo 5 horas semanais para a realização de leituras e agenda para participar das reuniões, que serão realizadas preferencialmente às sextas-feiras, das 15 às 17 horas. A falta consecutiva a dois encontros excluirá automaticamente o(a) estudante.
Período de inscrições: de 16/09/2021 a 26.09.2021, via formulário, conforme procedimentos descritos abaixo.
Procedimento: As inscrições serão feitas pela Incubadora Jurídica preenchendo-se a ficha de inscrição disponível no link, https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdOgOeQjk3ncL1V7XYu-mASF_HtSn9KjOBloOsUj4j4jkng1Q/viewform
Atenção, para realizar a inscrição é necessário juntar os documentos, tais como currículo preferencialmente em formato Lattes e cópia digitalizada do Histórico Escolar, com texto escrito pelo estudante no qual ele indique sua motivação e evidencie a importância do diálogo entre Direito e Ontopsicologia.
E-mail da Incubadora: injur@email.faculdadeam.edu.br

Seleção: A seleção será realizada por banca constituída pelo Coordenador do Curso de Direito, Coordenador FOIL e dois professores designados para este fim, integrantes do Laboratório de Direito e Ontopsicologia.

Resultado: O resultado será publicado até o dia 29 de setembro de 2021.
Primeiro encontro: 01 de outubro, das 15 às 17 horas.
Estratégia Metodológica:

Realização de encontros quinzenais presenciais, nas sextas-feiras, 15 horas. Os encontros devem ser precedidos de leituras indicadas. 


No começo do módulo serão realizados encontros de nivelamento sobre o conteúdo, nos quais haverá debate dos textos selecionados de Ontopsicologia e Direito, atividade que deverá mobilizar os estudantes e os professores, com encontros quinzenais a partir do encontro de inauguração do módulo.


Será realizada oficina sobre a produção de artigo científico, com discussão sobre suas bases epistemológicas e metodológicas. 

Leituras e assistência de documentários e filmes sobre a temática, relacionados à Ontopsicologia. 

Cada tópico do roteiro ficará sob responsabilidade de um grupo a ser composto por estudantes de Direito e Ontopsicologia. A equipe deverá preparar um roteiro com os principais tópicos de sua fala, preferencialmente em formato de artigo científico (pode solicitar orientação do grupo de professores), disponibilizando o material previamente no drive do grupo.
Na data do encontro – seguindo cronograma – o grupo responsável deverá realizar a apresentação do tema, valendo-se de um roteiro para a sua apresentação, que poderá ser na forma de texto-base, slides ou mapa mental. É muito importante que o conteúdo apresentado contenha o diálogo entre as duas ciências. O grupo terá no máximo 30 minutos para a apresentação, ao que se seguirão os debates.
PRODUÇÃO CIENTÍFICA:

Os participantes do módulo deverão manter postura ativa ao longo de todos os encontros, tomando notas pessoais e levantando pontos para o debate. Ao término de cada encontro deverão produzir algum material de divulgação, tais como podcast, pequeno vídeo ou síntese escrita para divulgação nos canais institucionais.  
No encerramento do módulo os participantes deverão desenvolver tipo de produção científica (resumo, resumo expandido ou artigo científico) e participar das atividades de divulgação dos resultados (Colóquios organizados pelo Laboratório de Direito e Ontopsicologia).

A expedição dos certificados de participação ficará condicionada à conclusão do módulo, com cumprimento dos itens mencionados no item produção científica.
LABORATÓRIO DE DIREITO E ONTOPSICOLOGIA


Projeto de Pesquisa Diálogos sobre hard cases: o encontro entre Direito e 


Ontopsicologia.





Coordenadores: Professora Rosane Leal da Silva e Professor Josemar Soares


Linha de Pesquisa: Política, Direito, Ontologia e Sociedade


EDITAL DE SELEÇÃO DE ACADÊMICOS – Módulo 6


CASO:


OBRIGAÇÃO DE FAZER FILTRAGEM PRÉVIA DE CONTEÚDO E BLOQUEIO DE PALAVRAS: MARIA DA GRAÇA XUXA MENEGHEL X GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA.
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