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Recanto Maestro, 15 de maio de 2020. 
Nota Oficial nº 08/2020 Faculdade Antonio Meneghetti (AMF)

A Antonio Meneghetti Faculdade (AMF), conforme orientações do Comitê Institucional de Prevenção, e das determinações impostas pelo decreto 55.241 de 10 de maio de 2020, do Governo do Estado, informa que continuam suspensas as atividades presenciais, enquanto todas as instituições aguardam a publicação dos protocolos de distanciamento controlado para a educação. Segundo autorização da Portaria 343/2020, do Ministério da Educação, as aulas no período em questão continuarão sendo mediadas por meio de tecnologias de informação e comunicação.

Outrossim, o Comitê Institucional de Prevenção informa que está trabalhando nas adequações e nas adaptações necessárias para o cumprimento dos futuros protocolos de segurança que serão vigentes para a área do ensino superior, mediante análise prévia de todos os protocolos já informados e determinados pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul.

Como já vem sendo informado desde 17 de março de 2020, colaboradores e professores da AMF seguem trabalhando remotamente, recebendo seus salários em dia. Ao mesmo tempo, a AMF segue honrando com os compromissos firmados juntos aos seus fornecedores, bem como suas obrigações legais. Sendo assim, a relembramos que os alunos que possuem dificuldades financeiras devem entrar em contato com a instituição por meio do e-mail mudemeuboleto@faculdadeam.edu.br para solicitar as opções de renegociação já organizadas pela instituição.

Por fim, a AMF ressalta que tem atuado, dentro do cenário de excepcionalidade, para garantir a manutenção e o cumprimento do calendário acadêmico, sem prejuízo ao aluno e ao processo de aprendizagem. É importante reforçar que aqueles alunos que eventualmente apresentam alguma dificuldade de acesso às tecnologias de informação e comunicação, devem informar tal dificuldade aos coordenadores e/ou departamento comercial, para que alternativas funcionais sejam aplicadas em auxílio ao aluno.

Seguiremos sempre juntos – alunos, professores, familiares, colaboradores e comunidade –, e cada vez mais unidos, mantendo ativas as nossas inteligências para enfrentarmos os desafios que se mostram a cada dia.
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